



АСОЦІАЦІЯ
ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ



**4 ВЕРЕСНЯ
2015 РОКУ**

I

М. ОДЕСА,
ВУЛ. ПУШКІНЬКА, 15,
ГОТЕЛЬ «БРИСТОЛЬ»

ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ

ПАРТНЕРСЬКА ПРОПОЗИЦІЯ



Шановні пані та панове!

Асоціація правників України запрошує вас підтримати у якості партнера **I Південноукраїнський форум**, який відбудеться 4 вересня 2015 року у готелі «Бристоль».

Чим цікавий цей захід?

- I Південноукраїнський форум є одним з наймасштабніших заходів Асоціації правників України в південному регіоні країни.
- У заході у якості доповідачів візьмуть участь провідні юристи країни, судді судів різних юрисдикцій та представники профільних державних органів.
- Теми, винесені на обговорення форуму, охоплюють ключові аспекти професії, які наразі турбують кожного правника – судову реформу та реформу адвокатури, а також специфіку одеського регіону – морське право.
- Захід буде широко висвітлений у профільних юридичних та ділових ЗМІ, включаючи медіа-ресурси органів судової влади.

У якості доповідачів форуму виступлять судді, практикуючі адвокати та представники державних органів.

Переконані, що підтримка цього заходу стане вагомою інвестицією в позитивний імідж Вашої компанії, принесе корисні ділові контакти, а участь у форумі стане корисною та цікавою.

За додатковою інформацією щодо партнерства звертайтеся, будь ласка, до Секретаріату АПУ за тел.: +380 (44) 492-88-48, e-mail: branches@uba.ua. Контактна особа – **Дар'я Сидорчук**.

Додаткову інформацію щодо діяльності Асоціації правників України можна отримати на офіційному сайті АПУ www.uba.ua.



ПРИВІЛЕЇ ДЛЯ ПАРТНЕРІВ

ПРИВІЛЕЇ ПАРТНЕРА / СТАТУС ПАРТНЕРА	ЕКСКЛЮЗИВНИЙ ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПАРТНЕР	ПАРТНЕР	ПАРТНЕР СЕСІЇ	ПАРТНЕР ПРИЙОМУ
Відкриття Форуму представником компанії	✓	✗	✗	✗
Участь представника компанії в організаційному комітеті Форуму	✓	✗	✗	✗
Розміщення банера біля трибуни	✓	✗	✗	✗
Розміщення банера у приміщенні проведення Форуму	✓	✓	✓	✗
Стаття за результатами заходу у «Віснику АПУ», брендowana логотипом компанії	✓	✗	✗	✗
Розповсюдження брендovаної сувенірної продукції серед учасників (флешки, ручки тощо)	✓	✗	✗	✗
Реклама в брошурі із зазначенням статусу партнера	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти	✗
Логотип на обкладинці брошури Форуму	✓	✓	✗	✗
Логотип на фірмовому банері із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓	✓
Логотип із зазначенням статусу партнера у рекламних матеріалах Форуму	✓	✓	✓	✓
Участь представників партнера безкоштовно	2 особи	1 особа	✗	1 особа
Участь представників партнера зі знижкою	20%	15%	20% для 3-х представників	✗
Розміщення іміджевого матеріалу у «Віснику АПУ»	1 шпальта	1/2 шпальти	1/4 шпальти	✗
Вкладення промо-матеріалів партнера до роздаткових матеріалів учасників	✓	✓	✗	✗
Згадування у пост-релізах Форуму АПУ із зазначенням статусу партнера	✓	✓	✓	✓
Логотип із зазначенням статусу партнера на сайті АПУ (сторінка Форуму)	✓	✓	✓	✓
Ексклюзивне розміщення банера у приміщенні, де відбувається прийом	✗	✗	✗	✓
Звернення з вітальним словом до учасників прийому	✗	✗	✗	✓
Розміщення рекламної продукції у приміщенні, де відбувається прийом	✗	✗	✗	✓
	25 000 грн	15 000 грн	10 000 грн	15 000 грн